Основанием для получения учениками мер социальной поддержки на горячее питание является ежегодное предоставление в МБОУ СОШ №8 документов до 1 августа и 1декабря: 
· [bookmark: _GoBack]заявление одного из родителей (законных представителей) учащегося о предоставлении бесплатного питания.
· документов, подтверждающих льготную категорию ребенка, представленных согласно списку, установленному в Приложении № 2 

Приложение №2
 Для получения питания родитель (законный представитель) обучающегося 5-11 классов в срок до 1 декабря и до 1 августа предоставляет в МБОУ СОШ №8:
- заявление на имя руководителя о предоставлении бесплатного питания;
Подтверждением льгот, обучающихся являются следующие документы, прилагаемые к заявлению:
- для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: постановление органов местного самоуправления о назначении опеки или попечительства, договор о передаче на воспитание ребенка в приемную семью.
- для детей из многодетных семей: справка о составе семьи, копии свидетельств о рождении всех детей.
- для детей из малоимущих семей: справка о подтверждении получения семьей статуса малоимущей семьи;
-для детей из семей, находящихся в социально-опасном положении: постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Миллеровского района о нахождении семьи в социально-опасном положении, акт обследования жилищно-бытовых условий.
- в отдельных случаях питанием за счет средств местного бюджета могут обеспечиваться обучающиеся 5-11 классов из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на основании решения Управляющего Совета МБОУ СОШ №8 при предоставлении выше указанных документов.
 Для предоставления детям-инвалидов и детям с ограниченными возможностями здоровья бесплатного питания их родители (законные представители) предоставляют документы:
· заявление одного из родителей (законных представителей) учащегося о предоставлении бесплатного питания.
· документ, удостоверяющий личность заявителя, паспорт гражданина РФ (ксерокопия)
· свидетельство о рождении ребенка (ксерокопия)
· соответствующее заключение психолого- медико-педагогической комиссии или справка медико-социальной экспертизы об инвалидности (ксерокопия).



